ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 33 M2, 2/3 3T.

Apocnasnb,

yn XXykoBa, A, 16

¢ py6.10 000




Cpoaétca TkoMHaTHaa KBapTupa Ha ONUTeNbHbIM

CpoOK. MMeeTcqa Bcé Heobxoaommoe ans
NPOXXMBaHUA. PaccMaTprBaeM ceMenHble Mapbl,
MOXXHO C OeTbMU. Be3 XMBOTHbIX. LleHa: 10000 + K.y.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaga nnowanb: 22 M2
OTaxK: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI

PeMOHT: xopoLuiunmn
Hanuure mebenu: pa
Bua 13 okoH: BO gBOp
Tun goma: 6/104HbIN

O6uwaa nnowanb: 33 M2
Mnowanb KyxHu: 5 M2

OTaken B gome: 3

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
MycoponpoBofa: HeT

BbicoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2 M.




